

习近平在会见探月工程嫦娥五号任务参研参试人员代表并参观月球样品和探月工程成果展览时强调

勇攀科技高峰 服务国家发展大局 为人类和平利用太空作出新的更大贡献

新华社北京2月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日上午在北京人民大会堂会见探月工程嫦娥五号任务参研参试人员代表并参观月球样品和探月工程成果展览,充分肯定探月工程特别是嫦娥五号任务取得的成就。他强调,要弘扬探月精神,发挥新型举国体制优势,勇攀科技高峰,服务国家发展大局,一步一个脚印开启星际探测新征程,不断推进中国航天事业创新发展,为人类和平利用太空作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席活动。

人民大会堂北大厅气氛喜庆热烈。上午10时许,习近平等党和国家领导同志步入会场,向参研参试人员代表挥手致意,全场响起经久不息的掌声。习近平同孙家栋、栾恩杰等亲切交流,并同大家合影留念。

随后,习近平等来到人民大会堂东大厅,参观月球样品和探月工程成果展览,听取有关月球样品、工程建设、技术转化、科学成果、国际合作和后续发展等方面的介绍。习近平不时驻足察看,详细询问有关情况。

习近平强调,嫦娥五号任务的圆满成功,标志着探月工程“绕、落、回”三步走规划圆满收官,是发挥新型举国体制优势攻

坚克难取得的又一重大成就,是航天强国建设征程中的重要里程碑,对我国航天事业发展具有十分重要的意义。17年来,参与探月工程研制建设的全体人员大力弘扬追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢的探月精神,不断攀登新的科技高峰,可喜可贺、令人欣慰。探索浩瀚宇宙是人类共同梦想,要推动实施好探月工程四期,一步一个脚印开启星际探测新征程。要继续发挥新型举国体制优势,加大自主创新工作力度,统筹谋划,再接再厉,推动中国航天空间科学、空间技术、空间应用创新发展,积极开展国际合作,为增进人类福祉作出新的更大贡献。

丁薛祥、刘鹤、张又侠、陈希、黄坤明、王勇、肖捷出席上述活动。

探月工程领导小组成员及联络员,有关部门负责同志,有关省、自治区、直辖市任务保障部门代表等参加会见。

实施探月工程是党中央把握我国经济科技发展大势作出的重大战略决策,工程自立项以来圆满完成六次探测任务。嫦娥五号任务作为我国复杂度最高、技术跨度最大的航天系统工程,于2020年12月17日首次实现我国地外天体采样返回,为未来我国开展月球和行星探测奠定了坚实基础。

“天网2020”行动追回外逃人员1421人

新华社北京2月22日电 记者22日从中央纪委国家监委了解到,“天网2020”行动共追回外逃人员1421人,其中“红通人员”28人,监察对象314人,追回赃款29.5亿元。

记者了解到,虽受新冠肺炎疫情等不利因素严重影响,“天网2020”行动追回外逃人员总数仍创2014年中央追逃办成立以来第二好成绩,仅次于2019年,追赃数额与2014年以来的平均值基本持平。

据介绍,作为“天网2020”行动的组成部分,中央纪委国家监委牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,紧盯未归案“百名红通人员”,把近5年内出逃、县处级以上、涉案金额较大、群众反映强烈的职务犯罪外逃人员纳入挂牌督办范围,加大了对国企、金融和扶贫民生领域外逃腐败分子的追缉力度。

利比亚民族团结政府内政部长躲过暗杀袭击

新华社突尼斯2月21日电 利比亚民族团结政府内政部长法西·巴沙加的车队21日在首都的黎波里附近遭不明身份的武装人员袭击,一名警卫受伤,巴沙加本人安然无恙。

利比亚民族团结政府内政部当天在社交媒体上发表声明说,当地时间15时,不明身份的武装人员从一辆装甲车上向巴沙加的车队开火,当时警卫人员正护送巴沙加返回位于的黎波里西部詹祖尔区的住所。

声明说,巴沙加的警卫人员随后开枪回击,打死一名武装人员,并抓获另外两人。一名警卫人员在事件中受伤。

利比亚民族团结政府内政部表示,将对此次“未遂暗杀”采取必要的法律措施。

自2011年卡扎菲政权被推翻后,利比亚陷入动荡,安全形势持续恶化。

林郑月娥率先接种国产新冠疫苗

希望全港市民积极参与

新华社香港2月22日电 香港特区行政长官林郑月娥22日下午联同多名特区政府官员及特区行政会议成员,在设于香港中央图书馆的社区疫苗接种中心接种国产新冠疫苗。林郑月娥接种后表示,全社会都要支持新冠疫苗接种计划,希望全港市民积极参与,按照特区政府安排的优先群组在网上登记预约,尽快接种疫苗。

当天下午2时30分许,林郑月娥佩戴口罩,身穿短袖衣服来到接种现场,在写有“护己护人齐打疫苗”的背板前率先接种科兴公司的第一针疫苗。随后,包

括特区政府政务司司长张建宗、律政司司长郑若骅和食物及卫生局局长陈肇始在内的多位司局长陆续接种。

记者在现场看到,疫苗注射区内设有多间疫苗接种室,接种室由白色板材和蓝色帘幕组成,室内摆设一张桌台,上面摆放疫苗接种所需医用物品,墙上贴着疫苗接种流程图和注意事项,提醒市民接种后休息30分钟,观察接种后的反应。

林郑月娥接种疫苗后会见传媒时表示,疫苗接种计划为全世界带来走出疫境的机会,为抗疫工作带来曙光。作为特区行

政长官,只要有第一款疫苗抵港并被认可使用,她就会打这款疫苗,“今天我和同事接种的是由内地研发生产的科兴疫苗”。

“希望大家从护己护人、爱社区、爱香港的角度,支持疫苗接种计划。”林郑月娥说。

林郑月娥特别感谢中央人民政府促成科兴疫苗顺利快速抵港,并感谢支持疫苗接种计划的香港市民。她强调,特区政府做了大量筹备工作,购买了足够的疫苗,法律基础巩固,专家意见充分。如果市民因为信心不足,因为听到或看到不实说法而裹足不前,将令这项工作无法做成,也

无法得到疫苗接种预计的效果。

林郑月娥呼吁全港市民按照特区政府安排的预约和接种疫苗。她说,目前并不是松懈的时候,大家仍然要遵守防疫措施,保持社交距离,希望香港不需要再应对新一波疫情。

根据香港特区政府新冠疫苗接种计划的安排,近期可优先接种的5个组别人员自2月23日开始可以自愿预约,2月26日开始接种。香港特区政府共订购了三款共2250万剂新冠疫苗。供港首批100万剂科兴控股(香港)有限公司的新冠疫苗于19日运抵香港。

国家修订规范@医学科研人员及机构：“红线”勿踩！

新华社北京2月22日电 为进一步规范医学科研诚信行为,强化医学科研机构诚信监管责任,国家卫健委、科技部、国家中医药管理局近日修订了《医学科研诚信和相关行为规范》,为医学科研人员从事研究活动及医学研究机构诚信规范划出“红线”,界定了“是与非”的边界,促进持续改进医学科研氛围。

针对医学科研人员,规范明确了医学研究活动应当遵循的

基本规范。一是明确了医学科研行为涵盖科研项目的申请、预实验研究、实施研究、结果报告、项目检查、执行过程管理、成果总结及发表、评估审议、验收等科研活动全流程。二是强调医学研究要牢固树立生物安全意识,在从事致病病原研究过程做到依法合规。三是确定医学科研活动有关记录和数据由所在单位集中保存的原则。四是明确提出科普宣传中不得向公众传播未经科学验证的现象和

观点,在疫情防控期间应当严格遵守疫情防控管理要求等准则。

针对医学科研机构,规范突出了其科研诚信主体责任。一是要求建立健全内部管理体系。二是加强内部管理制度。三是加强成果管理,建立科研成果全流程追溯机制。四是淡化论文发表数量、影响因子等与人员奖励奖金、临床医生考核等的关系。五是建立科研人员职业培训和教育体系,加强对医学科

研人员诚信教育。六是对特殊领域如传染病、生物安全等的研究成果进行评估。

同时,根据当前医学科研诚信面临的新挑战,规范明确提出,同意署名的导师、项目负责人对发生的科研不端行为在承担管理、指导责任的同时还要承担同等责任,医学机构对科研不端行为的处理意见应当予以公布,医学科研机构集中妥善管理医学科研相关原始数据、生物信息、图片、记录等以备核查。

★ 方便快捷 价格便宜 天天都有 欢迎预订

小信息市场大

★

地址:开发区凤凰路融媒体中心大门北50米(丹阳智投一楼) 电话:88011918

遗失信息

- 江苏博康眼镜贸易有限公司遗失营业执照正副本,正本:321181000201611020141,副本:321181000201611020143,声明作废。
- 陈家俊遗失出生证,编号:Q320136548,声明作废。
- 丹阳市翎鸿电器有限公司遗失税务登记证正本,税号:

- 321181X08870828,声明作废。
- 丹阳市翎鸿电器有限公司遗失营业执照正本,编号:321181000201308190031S,声明作废。
- 汤玲燕遗失丹阳市开发区梧桐小屋服饰经营部营业执照正本,编号:321181000201605250100,声明作废。
- 汤玲燕遗失丹阳市云阳镇美

- 众服装店营业执照正本,编号:321181000201709140091,声明作废。
- 汤雪萌遗失出生证,编号:R320585051,声明作废。

招聘信息

- 西门某企业招夫妻俩看门烧饭,要求65岁以下,联系18052881285

通知

尊敬的顾客,你们好!

因房租合同到期,本店将于2021年2月28日搬离丹阳八佰伴商场,烦请新老顾客相互转告,其间发生法律纠纷与八佰伴商贸有限公司无关。

联系电话:13218356836
菊石屋日本料理店
2021年2月23日

通知

尊敬的顾客,你们好!

因房租合同到期,本店将于2021年2月28日搬离丹阳八佰伴商场,烦请新老顾客相互转告,其间发生法律纠纷与八佰伴商贸有限公司无关。

联系电话:13806105802
荔滋烫捞丹阳店
2021年2月23日